Maanbiii Kapa3uHcKuli yHusepcumem

3UMHNA MATEMATUYECKUW MPA3AHUK 5 Kknacc

1. Bunnu-Ilyx c nstbio ropiouykamMu Ména BECUT 25 KT, a ¢ TpeMs FOpIIoYKaMu MEna —
19 kr. Ckosbko BecuT oauH Bunau-I1yx?

Toz0a 2 copwoyKka méda secam 25-15=10 Ke, 00UH 2opwioyeK — 5 Ke.
Bec BuHHu-yxa 25-5*%3=10 ke
Omeem: 10 Ke

2. B uancne 201220122012 BbruepkHUTE TpU NUPPHI TaK, 9TOOBI MOTYIHUIOCH KAK MOYKHO
MCHBIICC ACBATU3HAYHOC YNUCIIO.

OTtBeT:

3. Ha npsimoit ormeuensl Touku A, B, C, D, E (umenHo B Takom nopsigke). M3BectHo, 4TO
AC=29cm, BD=51cm, BC=DE. Uemy paBHO pacctosiHue ot A 10 E?
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A
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Tax xax BC=DE, mo CE=BD=51/cm, mocoa AE=AC+CE=29+51=80cum

Omeem: 80Cm

4. Y Buranuka Bce CTpaHHIIBI B KHIDKKE IPOHYMepoBaHbl. O0JI0KKA C HECKOJIbKUMU
MEPBBIMH CTpaHUIIAMU OTOpBaiack. HayanmpHas crpanuiia uMeeT Homep 7, a mocienHsis — 26.
CKOJIBKO JINCTOB TENEPh B KHUTE?

Ilepswiii rucm cmp.7-8, émopoti aucm cmp.25-26

(25-7):2=9

Omeem: 9 aucmog

5. Pa3pexbTe 1o JMHUSAM CETKH JOCKY Ha YEThIPEe OJMHAKOBBIC YACTH TaK, YTOOBI B KAXKJON YaCTH
ObLIa POBHO OJIHA 3aKpallleHHas KJIETKa.




6. B 6onpmioii kaure npeackazanuii ['neba JIoOsr HamrcaHo:
1) Ecnu ceromius 10%/1b, TO 3aBTpa OYJIET COJHIIC.

2) Eciiu ceromust cHer, TO 3aBTpa JI0K/Ib.

3) Ecnu ceromHs xoo, TO 3aBTpa OyeT BeTep.

4) Eciu cerofHs COJHIIE, TO 3aBTpa OyeT TEILIo.

5) Ecnu ceronmns temio, To 3aBTpa OyAET XOJIOIHO.

6) Ecim ceromHs X0JI0AHO, TO 3aBTpa OyJeT macMypHO.

7) Ecnu ceroHs BeTep, TO 3aBTpa OyIET CHET.

8) Eciu ceromHs macMypHO, TO 3aBTpa OyAeT J0XKIb.
Oxa3zainoch, 4TO B IHBape BCe MpeACcKa3aHus CObUINCH.

1 staBaps ObLTH BeTep u comHIle. Kakas moroaa Obuta 5 ssuBapsi?

OTtBeT:

8. [IpsimoyronbHUK pa30uT Ha KBaApaTel. Haliau nepumerp u miomaas npsMoyrojibHUKa, €Cliu
IJIOILA/Ib 3aKpalieHoro kBaapara pasen 100 kB.cm.

CmopoHna 3axpawennozo keaopama 10 cm, mozoa

CMOPOHA camoeo manenvkoeo keaopama 10:5=2

n CMOPOHA Camo20 OONbUL020 He3aKpauleHHo2o keaopama 2x6=12.

Honyuaem: svicoma npsamoyeonvhuxa 12+10=22, wupuna 10+8=18.

lMepumemp npamoyzonbHuKa (22+18)*2=40 cm,

laowads npamoyeonsbHUKa 22*18 =396 cm

Omeem: P=40cm S=396K8. cm

9. ([lommonHuTeNBHAS 3a/1a4a)

Jlen Mopo3 Kynuil ceMeHa BONIIEOHBIX KeApoB U MUXT. Kenpsl BbIpacTatoT B 2 pa3a BbILIE MUXT, HO
pactyt 8 wacoB. [TuxTtel pacTyT 2 yaca. CemeHa KeipoB OH mocaawi B 12, a nmuxT — B 2 yaca qHs. B
KaKOW MOMEHT BPEMEHH JCPEBbhs OBLITN OJIMHAKOBOW BBICOTHI?

[IycTh 3a yac Keapsl BeIpacTatoT Ha | M Toraa 3a 8 4acoB OHU BBIPACTYT Ha 8M a MUXTHI HAa 4M 3a 24
3HayuT, 3a | yac MUXTHI BEIPACTYT Ha 2M

kenpel__ 0 1 2 3 4 5 6 7 8
IMUXTHI 0 2 4

| | | | | | | | |
Bpems___ 12 13 14 15 16 17 18 19 20

OTBeT: nepeBbsi ObUTH OJMHAKOBOW BHICOTHI B 16 4acoB



